EukAcidng ' Tupvaoiouv 2001-2002

1. Na umoAoyiaTei n TIHA TG apIBUNTIKAG TTapdoTaong
1

A=2002-[(— 1™ +(=1)™ - [(-2) ]+ PR

2. 2710 aoxhua, diveTtal 6TI To dOpoiopa Twyv gupadwyv Twy dUo
NUIKUKAIWY pe diapétpoug TiIc AB kai AA, 10oUTal pe 1o eppadd Tou
nUIKUKAiou diapétpou BA.

Na amodeifeTe 0TI To Tpiywvo ABT civai opBoywvio. A UB

3. Na mapayovtomoifoeTe Tnv mapdotacn II=(2+a+a’)'-a’.
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4. a. Na amodcifeTe 0TI yia kABe OeTIKO aképaio v 1axXUEl OTI (2v+1) o1
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p. Na amodeifere oT1: (— ----- Too1"



